



## Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области посетил подшефный детский дом (Фотографии)



Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области полковник юстиции Андрей Павлович Виноградов посетил подшефный детский дом - ГБУ «Замятинский детский дом-интернат».

Осуществляя шефство над этим учреждением, где воспитываются особенные дети, следственное управление принимает участие в развитии ребят и помогает им с приобретением необходимого оборудования и предметов для бытовых нужд. Вот и в этот раз руководитель регионального следственного управления передал для детей бытовые электроприборы, фотоаппарат и предметы для личной гигиены детей.



Руководитель управления ознакомился с условиями, в которых проживают дети, а также выслушал сотрудников администрации, обозначивших перед ним вопросы, с которыми им приходится сталкиваться при уходе и в воспитании особенных детей.

## Изображения



23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1375502>